
Protokół nr 1/06
z inauguracyjnej Sesji Rady Miejskiej w Baborowie odbytej w dniu 24 listopada 

2006r.w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Baborowie

Obecni na sesji zgodnie z  listami  obecności stanowiącymi  zał. nr 1,2 i 3.

Obrady I sesji otworzył Pan Franciszek Wierzbicki – najstarszy wiekiem radny, który 
powitał radnych, przewodniczących jednostek pomocniczych Gminy  oraz pozostałych 
uczestników posiedzenia i oświadczył, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu 
uczestniczy 14 radnych co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 radnych 
stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.

Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji
2. Złożenie ślubowania
3. Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej
4. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej
5. Powołanie składu osobowego Komisji Rewizyjnej
6. Wybór Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej
7. Powołanie Komisji Budżetu  i Rozwoju Gospodarczego 
8. Wybór Przewodniczącego Komisji Budżetu  i Rozwoju Gospodarczego
9. Powołanie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska
10. Wybór Przewodniczącego Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska
11. Powołanie Komisji Oświaty, Zdrowia i Porządku Publicznego
12. Wybór Przewodniczącego Komisji Oświaty, Zdrowia i Porządku Publicznego
13. Zapytania, wolne wnioski
14. Zakończenie obrad

Ad 2.
Pan Franciszek Wierzbicki  odczytał rotę ślubowania , po czym wywołani radni przez 
najmłodszego wiekiem radnego Piotra Bednarza, wypowiadali formułę „ślubuję”

Ad 3.
Powołano Komisję Skrutacyjną w celu przeprowadzenia głosowania tajnego na 
Przewodniczącego Rady Miejskiej w składzie:

1. Bednarz Piotr
2. Ronczka Jarosław
3. Rydzik Anna

Następnie  zgłoszono kandydatów na Przewodniczącego Rady Miejskiej w osobach:
1. Waldemar Kacprzak ( zgłoszony przez radnego Waldemara Hołownię) wyraził 

zgodę
2. Bronisław Kanas (zgłoszony przez  radnego Cezarego Wanata ) nie wyraził 

zgody

Komisja Skrutacyjna przeprowadziła głosowanie tajne.
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 Przewodnicząca niniejszej Komisji Anna Rydzik przytoczyła protokół z głosowania 
stwierdzający, że Przewodniczącym Rady Miejskiej w Baborowie został wybrany 
Waldemar Kacprzak ( protokół wraz z kartami z przeprowadzonego  głosowania 
stanowi zał. nr 4 do niniejszego protokołu)

Ad 4.
Powołano Komisję Skrutacyjną w składzie:

1. Bednarz Piotr
2. Ronczka Jarosław
3. Rydzik Anna

Na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej zgłoszono jednego kandydata w osobie 
radnego Jana Jasion, który wyraził zgodę.

Komisja Skrutacyjna przeprowadziła głosowanie tajne, po czym Przewodnicząca tej 
Komisji Anna Rydzik przedstawiła protokół z głosowania stwierdzający, że 
Wiceprzewodniczącym Rady Miejskiej został wybrany Jan Jasion.( protokół z 
kartami z przeprowadzonego głosowania stanowi zał. nr 5 do niniejszego protokołu )

Ad 5.
Do składu Komisji Rewizyjnej zostali zgłoszeni niżej wymienieni radni, którzy w 
przeprowadzonym głosowaniu jawnym otrzymali następującą ilość głosów  :

1. Hończak Mieczysław – 12
2. Bednarz Piotr – 13
3. Górski Lesław – 3
4. Hołownia Waldemar – 10
5. Kowalczykowska Jadwiga – 11
6. Linczewski Grzegorz – 11
7. Ronczka Jarosław -4

W związku z powyższym Rada Miejska uchwałą nr I-3/06 ( stanowi ona zał. nr 6 do 
niniejszego protokołu) powołała Komisję Rewizyjną  w składzie:

1. Bednarz Piotr
2. Hołownia Waldemar
3. Hończak Mieczysław
4. Kowalczykowska Jadwiga
5. Linczewski Grzegorz

Ad 6.
Rada Miejska w obecności 14 radnych – 11 głosami „za” przy 1 głosie 

„przeciw” i 0 głosach „wstrzymujących” podjęła uchwałę nr I-4/06 w sprawie
 „ Wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej”- która stanowi zał. nr 7 do 
niniejszego protokołu.
Przewodniczącym Komisji Rewizyjnej na wniosek Komisji  został wybrany 
Mieczysław Hończak.
Na Zastępcę Przewodniczącego  komisja wybrała  Waldemara Hołownię.
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Ad 7.
Rada Miejska uchwałą nr I-5/06 powołała  Komisję Budżetu i Rozwoju 
Gospodarczego  w składzie :

1. Bednarz Piotr
2. Górski Lesław
3. Hołownia Waldemar
4. Toczak Mieczysław
5. Kanas Bronisław
6. Linczewski Grzegorz
7. Ronczka Jarosław
8. Rydzik Anna
9. WanatCezary
10. Wierzbicki Franciszek
11. Wójcik Magdalena

 Uchwała stanowi zał. nr 8 do niniejszego protokołu.

Ad 8.
Rada Miejska w obecności 14 radnych – 13 głosami „za” przy 0 głosów 

”przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym” podjęła uchwałę nr I-6/06 w sprawie „Wyboru 
Przewodniczącego Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego” – która stanowi zał. 
nr 9 do niniejszego protokołu.
Przewodniczącym Komisji na wniosek Komisji została wybrana Magdalena Wójcik.
Na Zastępcę Przewodniczącego  Komisja wybrała  Piotra Bednarza.

Ad 9.
Rada Miejska uchwałą nr I-7/06 powołała Komisję Rolnictwa i Ochrony Środowiska 
w składzie:

1. Bednarz Piotr
2. Górski Lesław
3. Hończak Mieczysław
4. Jasion Jan
5. Kowalczykowska Jadwiga
6. Linczewski Grzegorz
7. Ronczka Jarosław
8. Wierzbicki Franciszek

Uchwała stanowi zał. nr 10 do niniejszego protokołu.

Ad.10.
Rada Miejska w obecności 14 radnych – 13 głosami „za” przy 0 głosach 

”przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym” podjęła uchwałę nr I-8/06 w sprawie „Wyboru 
Przewodniczącego Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska” – która stanowi zał. nr 
11 do niniejszego protokołu.
Przewodniczącym Komisji na wniosek Komisji został wybrany  Franciszek Wierzbicki 
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Na Zastępcę Przewodniczącego Komisja wybrała  Grzegorza  Linczewskiego.

Ad 11.
Rada Miejska uchwała nr I-9/06 powołała Komisje Oświaty, Zdrowia i Porządku 
Publicznego w składzie:

1. Górski Lesław
2. Hołownia Waldemar
3. Hończak Mieczysław
4. Jasion Jan
5. Kacprzak Waldemar
6. Kanas Bronisław
7. Kowalczykowska Jadwiga
8. Ronczka Jarosław 
9. Rydzik Anna
10. Wanat Cezary
11. Wierzbicki Franciszek
12. Wójcik Magdalena

Uchwała stanowi zał. nr 12 do niniejszego protokołu.

Ad 12.
Rada Miejska w obecności 14 radnych – 14 głosami „za” przy 0 głosach ”przeciw” i 0 
głosach  „wstrzymujących ” podjęła uchwałę nr I-10/06 w sprawie „Wyboru 
Przewodniczącego Komisji Oświaty, Zdrowia i Porządku Publicznego” – która 
stanowi zał. nr 13 do niniejszego protokołu.
Przewodniczącym Komisji na wniosek Komisji została wybrana Jadwiga 
Kowalczykowska .
Na Zastępcę Przewodniczącego Komisja wybrała Annę Rydzik.

Ad 11.
Sekretarz Gminy  Wiesław Kozyra omówił sprawy związane ze złożeniem 
oświadczenia majątkowego przez radnych oraz w określonych przypadkach 
oświadczenia o umowach cywilnoprawnych zawartych przez osoby bliskie z organami 
Gminy Baborów, jednostkami organizacyjnymi Gminy Baborów lub gminnymi 
osobami prawnymi,a także oświadczeniach o działalności gospodarczej osób bliskich 
prowadzonej  na terenie Gminy Baborów.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Waldemar Kacprzak zamknął 
obrady I sesji.

Protokółowała:
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